LE TRANSPORT – CORRIGÉ

2) Vrai ou faux?

Julien fait beaucoup de kilomètres. = Il conduit vite.                                                                                           F
Je dois prendre de l´essence. = Je vais à la station-service.                                                                             V   
On composte son billet dans le train.                                                                                                                        F
Il faut réserver sa place si on veut prendre le TGV.                                                                                           V   
Pour pouvoir conduire, il faut avoir le permis de conduire                                                                            V   
L´avion est le moyen de transport le plus écologique.                                                                                         F
C´est le train en prevenance de Paris = c´est le train qui va à Paris.                                                                F
J´ai dépassé la vitesse. = Je dois payer une amende.                                                                                          V   
Il n´y a plus d´embouteillages. = Ça roule bien.                                                                                                      F
Elle est arrivée à la gare à 11 h 15 pour prendre le train qui part à 11 h 10. = Elle a raté le train.     V                

3) Asocciez les éléments.

On prend      le bateau                                à l´aéroport                          au port
                        le train                                    à un arrêt                              à la gare
                        l´avion                                    dans une station                 à l´aéroport          
                        le tram                                    au port                                   à un arrêt
                        le métro                                 à la gare                                 dans une station                                                                                        

4) Choisissez la bonne réponse.

Il descend  dans le/ du train.
L´avion  embarque / décolle à 10 h.
Je réserve deux places en seconde / deuxième classe.
Je change  à / de   la station Bastille.
Il composte son billet dans / sur le quai.
Les passagers montent à / au bord d´un avion.
Elle doit changer le / de train.


5) 
Décidez si les affirmations suivantes sont vraies ou fausses (V x F). Corrigez les erreurs.

1. Le Pass Interrail permet de voyager par le train à bon prix aux passagers de tous les âges.   F - Ce type de carte est destiné seulement aux jeunes (= les ados)
2. Les voyages avec le Pass Interrail sont limités par la destination et le temps.  V - destinations limitées = 29 pays de l´Europe + le Maroc et la Turquie
3. Voyager en car est plus cher et aussi confortable que par le train.  F - les voyages peuvent être aussi chers et le confort est plus grand dans le train (il y a plus d´espace dans le train)
4. On risque plus de mésaventures de la part des autres passagers dans le train que dans le car.  V - l´espace réduit dans le car permet un meilleur contrôle de la part du personnel
5. Il s´agit d´une façon de voyager assez dangereuse surtout si vous voyagez seul.   V  - il y a des fous au volant qui ne respectent le code de la route (et parfois il y a des gens agressifs envers des filles…)
6. Partir à vélo, c´est la façon de voyager la plus économique.   F - partir en stop est aussi économique



Répondez aux questions suivantes:
1. Qu´est-ce que le covoiturage?
- c´est la façon de réduire les frais de voyage - (il y a des associations qui font la liste des personnes voulant effectuer un voyage en voiture et permet de contacter ces gens….; ainsi on partage les frais de voyage)
2. Quel type de l´hebergement offrent les Auberges de Jeunesse?
- il s´agit d´un logement plus modeste mais à bon prix (il y a toujours plusieurs personnes dans une pièce; en revanche, le petit-déjeuner est compris dans le prix)
3. Pourquoi l´auteur de l´article recommande aux cyclistes plutôt la Camargue ou les Pays-Bas que la Grèce?
- le déplacement en Grèce ou au Portugal implique plus d´effort que p.ex. en Camargue parce qu´il y a plus de montagne - le terrain est beaucoup plus difficile


